River – Publication of H1 2021 Report

Malta, 26 August 2021:

RIVER TECH P.L.C. has published its H1 2021 report.

The report can be downloaded at https://www.river.tech/investor-area/ and is also attached to this announcement.

For further information please contact: David Eynon, CEO RIVER TECH Phone: +35679053233 Email: david.eynon@river.tech

About RIVER TECH: RIVER TECH P.L.C. is a technology company offering a B2B technology product. Focusing on assisting companies with specialist competencies, by providing secure and tailormade, yet user-friendly solutions, for the delivery of services within the online sphere. RIVER TECH P.L.C. is registered in Malta and is listed on Euronext Growth under the ticker symbol "RIVER".

For more information about RIVER TECH P.L.C: https://www.river.tech/